
YouGov France
LeHuffPost - Habitudes Covid-19
L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 20 au 21 septembre 2021.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34 Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

A B C D E F G H I J K L M N O P

HUFF1. En règle générale, avez-vous tendance à vous 

coucher plus tôt, plus tard ou à la même heure qu'avant le 

début de la pandémie ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Plus tôt 12% 13% 12% 18% 23% 14% 13% 7% 21% 17% 9% 17% 10% 7% 16% 15% 6%

G* ▲ E.F.G G G ▼ ▲ F.G J.L.M J.L.M * P P ▼ 

A la même heure 69% 69% 69% 48% 58% 68% 69% 78% 54% 70% 73% 57% 73% 68% 65% 63% 77%

▼ * ▼ H C.H C.H ▲ C.D.E.F.H ▼ K K ▼ K * ▲ N.O

Plus tard 17% 17% 17% 32% 16% 17% 16% 15% 23% 12% 17% 23% 17% 21% 17% 20% 16%

▲ D.E.F.G* ▲ D.G I *

Je ne sais pas 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 1%

* I I*

HUFF2. En règle générale, avez-vous tendance à sortir le 

soir plus souvent, moins souvent ou aussi souvent 

qu'avant le début de la pandémie ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Plus souvent 7% 6% 8% 28% 7% 6% 6% 3% 16% 8% 5% 8% 8% 5% 12% 7% 2%

▲ D.E.F.G.H* G G ▼ ▲ D.E.F.G * ▲ P P ▼ 

Aussi souvent 43% 48% 38% 24% 44% 45% 43% 46% 36% 49% 40% 39% 42% 42% 41% 43% 44%

B ▼ * C.H C C C.H ▼ C K *

Moins souvent 45% 42% 48% 42% 43% 46% 46% 46% 43% 40% 49% 48% 44% 47% 42% 45% 48%

* *

Je ne sais pas 5% 4% 6% 6% 5% 3% 5% 5% 6% 3% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 5%

* *

Avez-vous, ou non, augmenté votre consommation 

d'alcool... ?Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

HUFF4_1. ... depuis la fin du dernier confinement

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Oui, beaucoup 4% 4% 3% 7% 6% 4% 2% 2% 6% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 6% 2%

* G ▼ ▲ G * P

Oui, un peu 11% 14% 8% 20% 18% 12% 8% 7% 19% 10% 10% 16% 11% 6% 13% 13% 7%

B F.G* ▲ F.G ▼ ▲ F.G M * P P ▼ 

Non, pas vraiment 29% 32% 27% 37% 30% 32% 32% 24% 33% 32% 23% 27% 28% 39% 32% 32% 24%

* G ▼ D.G J.K* P P

Non, pas du tout 55% 49% 61% 36% 44% 49% 55% 66% 41% 53% 60% 53% 57% 54% 51% 46% 66%

▼ ▲ A ▼ * ▼ H C.H ▲ C.D.E.F.H ▼ * ▼ ▲ N.O

Je ne sais pas 1% 2% 1% - 2% 3% 3% - 1% 0% 3% 2% 1% - 1% 3% 1%

* G.H G ▲ G ▼ G ▲ I.L * N.P

Net: Oui 14% 18% 12% 27% 23% 16% 10% 9% 25% 15% 14% 19% 14% 8% 16% 19% 9%

B ▲  F.G* ▲  F.G G ▼ ▲  F.G M * P ▲  P ▼ 

Net: Non 84% 80% 88% 73% 74% 81% 87% 91% 74% 84% 83% 79% 85% 92% 83% 78% 91%

A ▼  * ▼ C.D.H ▲  C.D.E.H ▼ ▲  J.K* ▼ ▲  N.O

Total

Genre Age Région CSP
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HUFF1. En règle générale, avez-vous tendance à vous 

coucher plus tôt, plus tard ou à la même heure qu'avant le 

début de la pandémie ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Plus tôt 12%

A la même heure 69%

Plus tard 17%

Je ne sais pas 2%

HUFF2. En règle générale, avez-vous tendance à sortir le 

soir plus souvent, moins souvent ou aussi souvent 

qu'avant le début de la pandémie ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Plus souvent 7%

Aussi souvent 43%

Moins souvent 45%

Je ne sais pas 5%

Avez-vous, ou non, augmenté votre consommation 

d'alcool... ?Veuillez sélectionner une seule réponse par 

ligne.

HUFF4_1. ... depuis la fin du dernier confinement

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Oui, beaucoup 4%

Oui, un peu 11%

Non, pas vraiment 29%

Non, pas du tout 55%

Je ne sais pas 1%

Net: Oui 14%

Net: Non 84%

Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

Q R S T U V W X Y Z AO AP AQ

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

16% 18% 22% 5% 9% 12% 13% - 16% 10% 8% 12% 20%

T T* T* ▼ ** Z ▼ ▲ AO.AP

67% 55% 53% 79% 67% 73% 62% 59% 67% 70% 78% 68% 57%

▼ * * ▲ Q.R.S.U W ▼ ** ▲ AP.AQ AQ ▼ 

16% 25% 22% 16% 21% 14% 23% 41% 16% 18% 13% 19% 20%

* * ▲ V ** AO

2% 3% 3% 1% 3% 1% 3% - 1% 2% 1% 1% 3%

* * T **

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

8% 4% 24% 3% 7% 6% 10% - 9% 6% 6% 5% 11%

T * ▲ Q.R.T.U* ▼ V ** ▲ AO.AP

44% 47% 27% 44% 41% 44% 41% 24% 45% 42% 47% 43% 36%

* * ** AQ

45% 36% 40% 48% 43% 46% 44% 76% 42% 47% 42% 47% 46%

* * **

3% 12% 9% 4% 10% 5% 6% - 4% 6% 5% 4% 6%

▲ Q.T* * Q **

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

5% 3% 3% 1% 4% 4% 3% - 5% 3% 3% 2% 7%

T * * ** ▲ AO.AP

13% 8% 22% 7% 7% 11% 11% - 13% 10% 10% 10% 14%

T * T.U* **

34% 29% 30% 24% 16% 28% 30% 38% 33% 27% 26% 31% 31%

▲ T.U * * ▼ ** Z

47% 60% 45% 67% 67% 56% 54% 50% 47% 60% 61% 56% 47%

▼ * * ▲ Q.S ▲ Q.S ** ▼ Y AQ AQ ▼ 

1% - - - 6% 1% 1% 12% 2% 1% 2% 1% 1%

* * ▲ Q.T **

17% 11% 25% 9% 11% 15% 15% - 18% 12% 12% 12% 21%

T * T* ▼ ** Z ▲  AO.AP

81% 89% 75% 91% 83% 84% 84% 88% 80% 87% 86% 87% 78%

* * ▲  Q.S.U ** Y AQ AQ ▼ 

Statut marital Enfants Zone d'habitationSituation professionnelle
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34 Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

A B C D E F G H I J K L M N O P

Total

Genre Age Région CSP

HUFF4_2. ... depuis la réouverture des bars et restaurants

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Oui, beaucoup 4% 5% 2% 12% 8% 4% 2% 1% 10% 5% 3% 4% 2% 7% 5% 6% 2%

B ▲ F.G* ▲ F.G G ▼ ▲ F.G L* P P ▼ 

Oui, un peu 8% 9% 8% 23% 13% 9% 4% 5% 17% 11% 5% 12% 7% 5% 12% 9% 5%

▲ E.F.G* ▲ F.G G ▼ ▼ ▲ D.E.F.G J J * P P ▼ 

Non, pas vraiment 28% 32% 25% 27% 28% 32% 36% 24% 27% 29% 24% 27% 30% 31% 31% 30% 24%

B * ▲ G ▼ *

Non, pas du tout 59% 53% 64% 39% 49% 53% 55% 70% 45% 54% 67% 55% 60% 57% 52% 52% 69%

▼ ▲ A ▼ * ▼ H C ▲ C.D.E.F.H ▼ ▲ I.K * ▲ N.O

Je ne sais pas 1% 1% 1% - 2% 2% 2% - 1% 0% 2% 1% 1% - 0% 2% 0%

* G.H G G ▼ * ▲ N.P

Net: Oui 12% 15% 10% 35% 21% 13% 7% 6% 27% 16% 8% 16% 9% 12% 16% 15% 6%

B ▲  E.F.G* ▲  F.G F.G ▼ ▼ ▲  D.E.F.G J.L J.L * P P ▼ 

Net: Non 87% 84% 89% 65% 77% 85% 91% 94% 72% 84% 91% 82% 90% 88% 83% 83% 94%

A ▼  * ▼  H C.H ▲  C.D.H ▲  C.D.E.H ▼ I.K K * ▲  N.O

HUFF5. Faites-vous plus, moins ou autant de sport 

qu'avant le début de la pandémie ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

J'en fais plus 13% 12% 15% 11% 14% 16% 19% 11% 13% 14% 14% 14% 12% 13% 18% 13% 10%

* ▲ G ▼ * P

J'en fais autant 37% 42% 31% 40% 33% 36% 36% 38% 36% 36% 35% 39% 36% 39% 41% 33% 36%

B * D *

J'en fais moins 22% 23% 22% 33% 31% 22% 20% 18% 32% 24% 21% 25% 23% 13% 25% 26% 17%

G* ▲ F.G ▼ ▲ E.F.G M M M * P P ▼ 

Je ne sais pas 3% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 2%

* G G G ▼ G * P

Non applicable – je ne faisais pas de sport avant le début de 

la pandémie et n'en fais toujours pas
25% 21% 28% 12% 18% 21% 20% 33% 16% 24% 27% 20% 25% 30% 14% 23% 36%

A ▼ * ▼ H ▲ C.D.E.F.H ▼ * ▼ N ▲ N.O

HUFF6. Actuellement, diriez-vous que votre alimentation 

est plus saine ou moins saine qu'avant le début de la 

pandémie ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Plus saine 30% 29% 30% 26% 38% 32% 33% 25% 33% 28% 30% 36% 28% 27% 35% 30% 24%

* ▲ G.H G ▼ G * P

Moins saine 15% 14% 15% 29% 23% 20% 14% 6% 25% 15% 12% 17% 15% 13% 16% 21% 8%

▲ F.G* ▲ F.G ▲ G G ▼ ▲ D.F.G * P ▲ P ▼ 

Non applicable – mon alimentation n'a pas changé 56% 57% 55% 45% 39% 48% 52% 69% 41% 57% 58% 47% 57% 60% 49% 49% 68%

* ▼ ▼ D.H ▲ C.D.E.F.H ▼ K ▼ K K* ▼ ▲ N.O
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Total

HUFF4_2. ... depuis la réouverture des bars et restaurants

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Oui, beaucoup 4%

Oui, un peu 8%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 59%

Je ne sais pas 1%

Net: Oui 12%

Net: Non 87%

HUFF5. Faites-vous plus, moins ou autant de sport 

qu'avant le début de la pandémie ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

J'en fais plus 13%

J'en fais autant 37%

J'en fais moins 22%

Je ne sais pas 3%

Non applicable – je ne faisais pas de sport avant le début de 

la pandémie et n'en fais toujours pas
25%

HUFF6. Actuellement, diriez-vous que votre alimentation 

est plus saine ou moins saine qu'avant le début de la 

pandémie ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Plus saine 30%

Moins saine 15%

Non applicable – mon alimentation n'a pas changé 56%

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

Q R S T U V W X Y Z AO AP AQ

Statut marital Enfants Zone d'habitationSituation professionnelle

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

5% 3% 5% 1% 5% 3% 5% - 6% 3% 3% 3% 6%

T * * ▼ T ** Z AP

10% 5% 24% 3% 5% 8% 9% - 11% 7% 5% 6% 16%

T * ▲ Q.R.T.U* ▼ ** ▲ AO.AP

33% 30% 26% 25% 16% 28% 28% 38% 32% 26% 28% 30% 26%

T.U U* * ▼ ** Z

51% 62% 45% 71% 70% 59% 57% 62% 50% 63% 63% 60% 50%

▼ * * ▲ Q.S ▲ Q.S ** ▼ Y AQ AQ ▼ 

1% - - - 4% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%

* * ▲ Q.T **

16% 7% 29% 4% 10% 12% 14% - 17% 10% 8% 9% 23%

T * ▲  R.T.U* ▼ T ** ▲  Z ▲  AO.AP

83% 93% 71% 96% 86% 87% 85% 100% 82% 89% 90% 90% 76%

S* ▼  * ▲  Q.S.U ** ▼ Y AQ AQ ▼ 

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

16% 15% 13% 10% 10% 13% 14% - 16% 12% 13% 11% 17%

T * * **

38% 39% 42% 37% 25% 37% 36% 38% 34% 38% 36% 36% 38%

U * * U ▼ **

25% 15% 35% 17% 17% 23% 21% 28% 26% 20% 19% 25% 23%

T * T.U* ** Z

3% 6% 3% 1% 5% 3% 3% 12% 3% 3% 3% 3% 3%

T* * T **

18% 25% 7% 35% 43% 24% 26% 22% 20% 27% 29% 25% 19%

▼ S* ▼ * ▲ Q.S ▲ Q.R.S ** Y AQ

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

34% 30% 25% 23% 27% 31% 27% 38% 36% 26% 28% 27% 36%

T * * ▼ ** ▲ Z AO.AP

19% 10% 19% 5% 17% 13% 17% 11% 19% 12% 13% 14% 17%

▲ T * T* ▼ T ** Z

47% 60% 56% 72% 56% 56% 56% 51% 45% 62% 59% 58% 47%

▼ * * ▲ Q.U ** ▼ ▲ Y AQ AQ ▼ 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 18-34 Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

A B C D E F G H I J K L M N O P

Total

Genre Age Région CSP

HUFF7. Le Covid-19 est-il un sujet central de vos 

conversations amicales et familiales ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Oui, tout à fait 6% 6% 6% 2% 8% 4% 5% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 2% 6% 6% 6%

* H *

Oui, plutôt 32% 33% 32% 36% 38% 37% 32% 28% 37% 32% 36% 32% 32% 30% 37% 30% 31%

* G G ▼ G *

Non, pas vraiment 43% 42% 44% 42% 40% 38% 42% 47% 41% 38% 43% 43% 48% 43% 43% 41% 45%

* ▲ I *

Non, pas du tout 18% 18% 18% 20% 13% 18% 20% 19% 16% 22% 13% 18% 14% 26% 15% 21% 18%

* D J.L J.L* N

Je ne sais pas 1% 1% 1% - 0% 4% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 1% - - 3% 1%

* ▲ G.H G ▼ * ▲ N.P

Net: Oui 38% 39% 37% 38% 46% 41% 37% 35% 43% 38% 42% 39% 37% 32% 42% 36% 36%

* ▲  G.H *

Net: Non 61% 60% 62% 62% 54% 56% 61% 65% 57% 60% 57% 60% 62% 68% 58% 62% 63%

* ▼ ▲  D.E D *

HUFF3. Si vous organisez une réunion amicale ou 

familiale chez vous, limitez-vous le nombre de convives à 

cause du Covid-19 ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Oui, à moins de 15 personnes 8% 6% 9% 15% 16% 8% 6% 5% 15% 9% 7% 8% 7% 8% 9% 10% 5%

G* ▲ E.F.G ▼ ▲ E.F.G * P

Oui, à moins de 10 personnes 26% 26% 25% 16% 25% 24% 28% 28% 22% 26% 28% 26% 25% 22% 28% 24% 24%

* H *

Oui, à moins de 5 personnes 17% 17% 17% 11% 9% 16% 17% 22% 10% 17% 19% 20% 14% 18% 13% 16% 21%

* ▼ D ▲ D.H ▼ * N

Non 41% 41% 41% 52% 45% 40% 41% 38% 48% 42% 39% 35% 45% 43% 43% 40% 40%

* D.G K *

Je ne sais pas 8% 8% 8% 6% 6% 11% 9% 8% 6% 6% 8% 11% 9% 9% 7% 9% 9%

* *

Net: Oui 51% 50% 51% 42% 50% 48% 50% 54% 47% 51% 54% 54% 46% 48% 50% 51% 51%

* *

HUFF8. En moyenne, lorsque vous discutez avec 

quelqu'un, combien de temps passez-vous à parler du 

Covid-19 ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001 431 570 49 158 168 183 443 207 206 218 188 288 101 303 329 369

Base: Adultes français 1001 476 525 102 147 157 169 425 249 258 189 185 253 115 336 301 363

Moins de 2 minutes 25% 28% 23% 18% 17% 18% 35% 29% 17% 26% 25% 22% 25% 31% 24% 23% 28%

* ▼ ▼ ▲ C.D.E.H ▲ D.E.H ▼ *

Entre 2 et 5 minutes 30% 28% 31% 38% 27% 25% 28% 31% 32% 26% 33% 28% 34% 25% 30% 28% 31%

* D *

Entre 5 et 10 minutes 19% 19% 19% 14% 31% 23% 15% 16% 24% 20% 21% 22% 16% 15% 20% 22% 15%

* ▲ C.F.G.H G ▼ F.G * P

Entre 10 minutes et 30 minutes 6% 6% 7% 6% 8% 10% 5% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 3% 7% 6% 5%

* ▲ G ▼ *

Plus de 30 minutes 3% 3% 3% 11% 3% 2% 2% 1% 7% 5% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 1%

▲ E.F.G* ▼ ▲ D.E.F.G L L * P P

Je ne sais pas 8% 8% 8% 3% 9% 12% 6% 8% 6% 9% 4% 10% 8% 7% 7% 8% 8%

* H ▲ F J *

Non applicable – je ne discute jamais du Covid-19 9% 9% 10% 9% 5% 11% 9% 10% 7% 10% 8% 7% 7% 17% 8% 8% 11%

* ▼ D D ▲ J.K.L*

Net: Moins de 5 minutes 55% 56% 54% 56% 44% 43% 63% 60% 49% 52% 58% 51% 59% 56% 55% 51% 59%

* ▼ ▼ ▲  D.E.H ▲  D.E.H D * O

Net: Entre 5 et 10 minutes 19% 19% 19% 14% 31% 23% 15% 16% 24% 20% 21% 22% 16% 15% 20% 22% 15%

* ▲  C.F.G.H G ▼ F.G * P

Net: Plus de 10 minutes 9% 8% 10% 17% 12% 11% 7% 6% 14% 10% 8% 10% 9% 5% 10% 11% 6%

▲  F.G* G G ▼ ▲  D.F.G * P

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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Total

HUFF7. Le Covid-19 est-il un sujet central de vos 

conversations amicales et familiales ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Oui, tout à fait 6%

Oui, plutôt 32%

Non, pas vraiment 43%

Non, pas du tout 18%

Je ne sais pas 1%

Net: Oui 38%

Net: Non 61%

HUFF3. Si vous organisez une réunion amicale ou 

familiale chez vous, limitez-vous le nombre de convives à 

cause du Covid-19 ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Oui, à moins de 15 personnes 8%

Oui, à moins de 10 personnes 26%

Oui, à moins de 5 personnes 17%

Non 41%

Je ne sais pas 8%

Net: Oui 51%

HUFF8. En moyenne, lorsque vous discutez avec 

quelqu'un, combien de temps passez-vous à parler du 

Covid-19 ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1001

Base: Adultes français 1001

Moins de 2 minutes 25%

Entre 2 et 5 minutes 30%

Entre 5 et 10 minutes 19%

Entre 10 minutes et 30 minutes 6%

Plus de 30 minutes 3%

Je ne sais pas 8%

Non applicable – je ne discute jamais du Covid-19 9%

Net: Moins de 5 minutes 55%

Net: Entre 5 et 10 minutes 19%

Net: Plus de 10 minutes 9%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville

Q R S T U V W X Y Z AO AP AQ

Statut marital Enfants Zone d'habitationSituation professionnelle

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

5% 6% 3% 6% 11% 5% 6% - 6% 6% 5% 5% 7%

* * ▲ Q **

34% 32% 36% 31% 27% 34% 30% - 36% 30% 26% 36% 35%

* * ** ▼ AO AO

42% 36% 49% 47% 35% 43% 43% 59% 38% 46% 46% 42% 41%

* * U ** Y

18% 24% 12% 16% 24% 17% 20% 28% 19% 18% 22% 15% 16%

* * ** AP

1% 3% - - 3% 1% 1% 13% 1% 1% 1% 1% 0%

T* * T **

39% 38% 39% 37% 38% 40% 36% - 42% 36% 31% 42% 42%

* * ** ▼ AO AO

60% 60% 61% 63% 59% 60% 63% 87% 57% 63% 68% 57% 58%

* * ** Y ▲  AP.AQ

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

10% 11% 6% 4% 9% 9% 7% - 10% 7% 9% 8% 7%

T T* * ▼ T ** Z

28% 24% 13% 28% 15% 29% 19% 9% 28% 24% 20% 28% 29%

U * * U ▼ W ▼ ** ▼ AO AO

14% 16% 14% 22% 20% 16% 20% - 12% 20% 17% 17% 18%

* * Q ** ▼ Y

40% 43% 59% 39% 38% 40% 44% 55% 43% 40% 47% 39% 37%

* ▲ Q.T.U* ** AQ

7% 7% 8% 8% 17% 7% 11% 35% 7% 9% 8% 8% 9%

* * ▲ Q.T V **

53% 50% 32% 53% 44% 54% 46% 9% 51% 50% 45% 53% 54%

S * * S W ** AO AO

519 52 32 289 109 656 339 6 363 638 343 415 243

505 49 64 280 103 638 355 8 347 654 338 418 245

25% 24% 17% 29% 26% 26% 25% - 24% 26% 28% 24% 23%

* * **

28% 17% 39% 34% 27% 29% 31% 9% 28% 30% 27% 34% 27%

* R* R **

22% 31% 14% 14% 15% 21% 17% - 20% 18% 18% 18% 23%

T ▲ T.U* * **

7% 11% 7% 4% 6% 7% 5% - 8% 5% 6% 7% 5%

T* * **

3% 3% 10% 1% 3% 2% 4% - 3% 3% 2% 2% 6%

* ▲ Q.T* ** ▲ AO.AP

8% 4% 2% 9% 10% 8% 7% 23% 9% 7% 8% 7% 9%

* * **

8% 11% 11% 10% 13% 7% 12% 68% 8% 10% 12% 8% 7%

* * V **

53% 41% 56% 63% 54% 55% 56% 9% 53% 56% 55% 58% 50%

▼  * * ▲  Q.R **

22% 31% 14% 14% 15% 21% 17% - 20% 18% 18% 18% 23%

T ▲  T.U* * **

10% 13% 17% 5% 8% 9% 9% - 10% 8% 7% 9% 11%

T T* T* ▼ **

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))
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